

这个春节因你而“热辣滚烫”

826名爱心市民撸袖献血



RH阴性献血者白婕在市血液中心献血。

“您好，目前有患者需要RH阴性血，需要您的帮助。”2月20日市民白婕接到市血液中心的求助电话。2月21日一早，白婕克服雪天出行困难，打专车来到市血液中心，成功捐献了2个单位全血。

春节假日，有不少市民和白婕一样，以另一种“热辣滚烫”的方式开启农历新年。春节期间，共有826名爱心人士撸袖献血，为亟待帮助的患者送去特殊的“新年礼物”。

在万通献血屋，暖意融融，前来献血的爱心市民络绎不绝。“过年的时候来献血很有意义。”2月10日正月初一上午，市民冯先生第一个走进万通献血屋，挽袖献血。定期参加无偿献血已成为冯先生的一种生活习惯。

作为一名医生的牛记军，春节还惦念着急需血液救治的临床患者。在结束当天工作后，第一时间赶到华晋献血屋参加无偿献血。“希望我能出一份力，让等待血液救治的患者可以早日与家人团聚。”作为一名全国无偿献血奉献奖银奖获得者，牛记军已献血近万毫升。

春节期间，仍坚守在工作岗位的快递小哥，走进长兴献血屋，在工作人

员引导下，填写登记表，完成相关的健康检查和血液化验，捐献热血。“过年参加无偿献血很有纪念意义，就是希望能为有需要的人出一份力。”不愿透露姓名的快递小哥乐呵呵地说。

在市血液中心，职工柴冠男的爱人第二十二次挽起衣袖，捐献热血；在长兴献血屋，一家四口用别样的方式迎接新年的到来；从上海驾车途经太原的外地游客走进献血屋……春节期间，我市各献血屋热闹而温暖，爱心人士纷纷挽袖献血，他们用实际行动温暖着这座城，让这个春节“热辣滚烫”，与众不同。

据统计，从2月10日至2月17日（正月初一至正月初八），共有571名爱心人士走进献血屋，捐献全血1091单位（每200毫升为1单位），有255名爱心人士，捐献机采血小板459.5个治疗量。

记者 刘涛 文/摄

元宵节期间以多云到晴天气为主

本报讯（记者 侯慧琴）2月22日，太原市气象台发布预报，元宵节期间（2月23日至25日），我市以多云到晴天气为主，气温偏低，提醒市民赏灯游玩时适时增添衣物。

2月23日（正月十四）：晴天间多云，3级偏北风，4~-6℃。

由于前期降雪量较大，节日期间气温偏低，路面仍有积雪结冰，提醒市民赏灯游玩注意交通安全，并适时增添衣物，谨防感冒。

2月24日（正月十五）：多云转晴天，3级南风，0~-10℃。

2月25日（正月十六）：晴天间多云，3级偏北风，4~-6℃。

“大眼萌仔”误撞防盗栏 专业人士及时救助

本报讯（记者 李杰华文/摄）2月22日，小店区贾家庄社区李女士向“12345”热线反映，一只国家二级保护动物雕鸮（猫头鹰）被卡在自家窗外防盗栏上，请及时抢救。市规划和自然资源局野保科接到“12345”反映后，迅速安排小店区野保人员前往。

李女士家住六楼，据李女士讲，她上午听见窗外有动静，赶紧去看，发现一只鸟倒挂在防盗栏上部，看着好像猫头鹰。这只鸟挣扎了几下，没法挣脱，李女士只好向专业部门求助。

在现场，工作人员发现被卡住的鸟确为国家二级保护动物雕鸮，俗称猫头鹰。这只猫头鹰体长约0.5米，属于成年个体。李女士家防盗栏已安装多年，不便攀爬，且猫头鹰看到人接近，猛烈挣扎，工作人员无法接近。无奈，工作人员又向消

防人员求助。消防人员到达后，用专业工具将防盗网扩张，才将猫头鹰解救下来。野保工作人员仔细检查了猫头鹰，发现其腿部受伤流血，怀疑已骨折。向市野保科汇报后，工作人员及时将其送到太原市动物园进行专业医治。

市野保科温馨提示，猫头鹰有一双狡黠明亮的眼睛，看着是“大眼萌仔”，但却属于夜行猛禽，白天隐藏在茂密的树丛中休息，在夜间听觉和视觉异常敏锐。市民如发现受伤、被困的野生动物，请第一时间报告相关部门，避免与动物直接接触。对无法辨别的野生动物物种，应交由有关部门处理。居民不得私自饲养国家保护动物。



公 示

根据《国家新闻出版署关于开展2023年度新闻记者证核验工作的通知》文件精神和我省工作安排，现对我单位拟申请通过新闻记者证核验人员进行公示，公示期10天。公示名单如下（按姓氏笔画排序）：

太原晚报：

于健	马向敏	马红缨	马骊	马腾飞	孔莉萍
牛利敏	牛效慧	牛晨阳	王昕	王丹	王君
王国庆	王英	王海燕	王韵菲	邓寅明	冯日成
冯建	冯海	申波	申毅敏	白云	任兵
任蕾	刘友旺	刘春宇	孙洁	孙霞	孙耀星
毕晶晶	闫伟	何宝国	宋鹏伟	张波	张勇
张志峰	张国英	张晋峰	张晓丽	张惠敏	李荟然
李晓琳	李涛	杨尔欣	辛欣	陈辛华	陈珊
周利芳	周皓	和亮	侯慧琴	贺娟芳	赵菁
赵媛	郝蓉	郝建宏	郝晓炜	席大明	徐建光
晚霞	袁剑锋	贾尚志	郭晓华	崔浩南	常淑娟
梁丹	梁琛	傅晓玉	琚宏	程俊强	董昕
韩双喜	韩睿	翟丽芳	潘纪东	薄鸿	魏薇

反映问题电话：0351-4019036, 4112281

太原日报社
2024年2月21日